

临安:文武上田 打造4A级村落景区

今年,临安将新建12个村落景区,打造成既有村落味道又有旅游业态的乡村新社区,上田村就是其中之一。

6月中旬,笔者跟着农办农村污水治理办公室童金生一同来到了板桥上田村。腿伤好了没几天、脖子上还挂着支架的“童科”马不停蹄奔赴工作岗位,一到上田就跟村长讨论关于污水纳管的事宜。

据上田村党总支书记潘曙龙介绍,目前上田村已经大大小小拆除了一百七八十处违规建筑,按照区委区政府提出的“拆得彻底、整得干净、建得美丽”的要求去打造村落景区。

上田村位于临安东部,与富阳新登毗邻,青山毓秀,绿水长流,南有凤凰山雄峙,东西有仙溪水横贯,山形有丹凤昂霄之胜,水势有源远流长之态。1685年,杭州奠基人吴越国钱鏐王第32世孙钱源携家眷由富阳北迁的时候,是约定灯灭即为栖息地。在这深山中一个叫鱼坑里的地方,灯灭,他们就此安家,

就是现在的上田村。

素有“文武上田”美誉的上田村,家家户户都保持着习武的传统,十八般武艺样样精通,书法文化也是源远流长,上田村全村男女老少,人人爱书法,个个会书法,书法专家经常来进行书法培训,是远近闻名的“浙江书法村”。

要打造成什么样的上田村呢?潘曙龙说,上田村将依托农业产业,打造以乡村旅游带动农民的农业经济发展,包括人文文化的展示,围绕“自治、德治、法治”社会治理模式带动整个区域集体经济提升,并对环境面貌改善,包括污水纳管、上改下、美丽庭院、文化礼堂,让村庄更美丽,让经济更发展。

当然,除了要打造成4A级村落景区让村庄更美丽外,还要让经济更发展。潘曙龙打算用“吃喝玩乐买”五个字让老百姓的口袋富起来。游客一来到上田村,首先就要让游客吃到上田的特产,住上民宿,游玩当地的景点,回去的时候还要带上上田的特产。



据悉,上田村村落景区第一期预计投入5000多万元,9月30日完工,整个工期将持续一年半时间,明年6月30号所有村落景区都将完工验收。

“我们现在所有人都是马不停蹄地在赶工的,没有休息天的。”潘曙龙说,现在的想法就是把上田村打造成党建引领、三治融合、现代文明的示范村。 金海芳

玲珑街道2018年电线电缆编织工技能比武圆满落幕

6月24日,由玲珑街道总工会、妇联、团工委主办,浙江天杰实业有限公司承办的“2018年玲珑街道电线电缆编织工技能比武大赛”在天杰实业举行,来自辖区内电线电缆企业的近50名编织工参加了此次比赛。

比赛现场6台设备同时开动,裁判员恪守竞赛规则,统一评判标准,公平公正执裁,关注选手的每一个操作步骤,聚焦选手的每一个动作细节,力争每一分评判都客观属实;参赛选手们更是十分珍惜此次比武机会,仔细选材,认真测量,及时记录,力求发挥出自己最好的竞技水平。

经过一天的激烈角逐,共评选出三等奖3名,二等奖2名,来自天杰实业的毛立青夺得此次比赛一等奖。



职工技能竞赛作为提高广大职工创新素质的有效抓手和重要载体,下一步,玲珑街道总工会将组织辖区内企业广泛开展各类劳动竞赛活动,在广大职工中形成比、学、赶、帮、超的浓厚氛围,唱响劳动最光荣、劳动最美丽、劳动最伟大的时代主旋律。 洪燕洁

锦南街道横岭村: “三个一”加快项目建设 助力乡村振兴

连日来,锦南街道横岭村干部、项目建设督查责任人到民居改造、花卉种植园、党建阵地、历史文化村落利用保护等项目建设节点进行现场办公,跟踪了解实施项目的施工进度、落实施工安全等,这是横岭村2018年加快项目建设,推进美丽乡村创建,助力乡村振兴的一项举措之一。

一项目建设一责任承诺、一项目建设一村干部跟踪实施、一项目建设一任务表、时间表、责任表等“三个一”,加快项目建设。今年,横岭村有省历史文化村落利用保护、红色党建阵地节点建设、民居改造、美丽公里建设等12个重点项目,为全力推进项目建设,横岭村党支部、村委会强化责任担当,村主要干部签订了项目实施责任廉洁承诺书,12个实施项目逐项分解细化到村每个干部身上,村党支部、村委会提出奋战120天,让青山绿水的横岭,呈现出一幅村居美、环境靓、乡村振兴、老百姓幸福的诗意画卷。 俞亚君

龙岗镇社区组织矫正人员开展清理河道活动

6月12日上午,临安区龙岗镇五水办联合镇司法所组织辖区内的17名社区矫正服刑人员开展清理河道活动。

活动中,社区矫正人员表现积极,在领取工具之后,他们纷纷行动起来,现场热火朝天。经过两个小时的劳动,干净清澈的河道展现在大家面前,能为“五水共治”建设添砖加瓦,参与的社区矫正服刑人员都感到十分荣幸。

通过组织社区矫正人员参加公益劳动,让他们在劳动中受到教育,进一步提升社区矫正人员的自身认同感和社会责任感,有利于预防重新犯罪,确保监管安全稳定。同时



通过治水劳动,让社区矫正人员进一步了解了“五水共治”行动的重要意义,以主动担当的姿态积极投身“五水共治”。 汪敏君

区发改局开展 “远离非法集资”宣传活动

为发挥部门“五水共治”的宣传力度,6月14日上午,临安区发展和改革局联合区金融办公室和区人民银行,组织工作人员到湍口镇开展了“远离非法集资陷阱,共创安全家园和绿水青山”的宣传活动。

活动小组以拉横幅、现场解说、到菜场商铺等人口密集的地方发放宣传资料、解答群众提问等方式展开。活动营造了浓厚的宣传氛围,通过宣传,进一步助力区“五水共治”和河长制工作开展,提升了群众对此项工作的满意度。 尤中华

临安市场监管局积极推进“一网通”商事登记改革

深化商事制度改革,至关重要的一环就是要用好商事登记“一网通”系统。“一网通”是指通过统一受理的“一网通”平台与各部门审批系统的互联互通,让企业可以在网上就能实现“一窗受理、一次提交、一网通办”。2018年度全区商事登记领域考核重心就是有效提升商事登记“一网通”系统网上办照率和证照联办率这两个关键指标,分别达到90%和70%。

为了高效完成考核指标,临安县局进一步简政放权、优化服务、提升审批效能,一是将加大对企业引导宣传,扩大网上证照联办改革政策的知晓面,鼓励企业自主申报,提高积

极性;二是在证照联办数据导入过程中与科大讯飞、中研公司以及信息办多联系沟通,有问题及时反馈,加快数据交换;三是及时对一网通平台证照联办的数据和系统差错进行采集和梳理,做好预测研判和风险分析;四是提高咨询服务质量,在自助服务区配备业务导办员,落实专人面对面、手把手为群众办事提供业务咨询、服务引导、填表指导等,积极引导群众实现网上申报;五是建立健全本区域内商事登记考核相关工作机制,加强业务培训和指导,强化与相关联办单位的协调督促,形成强有力的工作推进机制,确保各相关部门70%的考核任务能完成。 吴小红

